

JÖVŐ

Taxa postala platite in numerus anst.
apr. Nr. 50352/947.

1948 június 3 CSÜTÖRTÖK
IV. évfolyam 1031 szám
Felelős szerkesztő:
PALASTI JÓZSEF
Szerkesztőség: Petőfi ucca 4.
Telefon: 30-87.
Kiadóhivatal: Köztársaság utca 87.
Telefon: 20-76.

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Az ipari dolgozók szakmai fejlesztésének szolgálatában továbbképző tanfolyamot szervezett az Astra-gyár munkássága

Megvalósul a Román Munkáspártnak az ipari káder- képzés szorgalmazására irányuló kezdeményezése

Amint az ország ipari fejlesztése alapvető fontosságú a társadalom-építő munka során, ugyanúgy — éppen e kérdés keretén belül — elhatározó jelentőségű a szakmai káderek fejlesztése. Sztálin a 17-ik Pártkongresszuson, a Szovjetunió ipari fejlődéséről szólva a következőket mondotta:

„Mindazon eredmények között azonban, melyeket iparunk a becsületes munkások által kivívott legfontosabbnak azt a tényt kell tekintenünk, hogy iparunk az idő alatt az új embereknél és az ipar új vezetőinek ezreit tudta felnevelni és kiképezni, az új mérnökök és technikusok egész rétegét, a fiatal szakmunkások százait, akik elsajátították az új technikát és előrevitték szocialista iparunkat... Ha igaz az, hogy a káderek problémája fejlődésünknek egyik legkomolyabb kérdése, akkor el kell ismerni, hogy iparunk kezd komolyan megbirkózni ezzel a problémával. (Sztálin: „A leninizmus kérdései” 480-481).

Természetes tehát, hogy a Román Munkáspárt kezdeményezésére fokozódó figyelem összpontosul a szakmai továbbképzésre és az ipari káderek fejlesztésére.

Nemcsak a munkaversenyekben képességekkel és odavágyással kitűnt munkásoknak a termelési folyamatban vezetőhelyre állításával, de szakmai továbbképzéssel is lényegesen ezt a szempontot. A továbbképzés hangsúlyozott szorgalmazásának jegyében nyílt meg tegnap délután Aradon az Astra-gyárban az első továbbképző tanfolyam, amelynek jóvágytett hallgatóit szakmunkásként alkalmazzák a gyárban.

„Öntudatos fejlődni- akarás”

A háromhónapos tanfolyamra százhuszan jelentkeztek és a megnyitó ünnepélyen megjelent Geltz Fülöp nemzetgyűlési képviselő, a Román Munkáspárt aradmegyei szervezetének vezetőségi tagja, Gangan a Megyei Szaktanács részéről, Baba Dumitru a Fém- és Vegyipari szak-szervezet képviselőjében, míg az ifjúmunkás Szövetséget (UTM) Stă-

ler László képviselte. Az üzemi bizottság részéről Kovács kultúrfelelős, szólott a tanfolyam fontosságáról, majd Paulescu igazgató beszélt az ipari munkásság szakmai fejlesztésének jelentőségéről. A Szaktanács nevében Gangan termelési felelős üdvözölte az Astra munkásságának kezdeményezését, Baba Du-

mitru pedig a fém- és vegyipari szakszervezethez tömörült munkásság elismerését fejezte ki a kezdeményezés felett.

Negoe Nicolae és Pisot Stefan beszéltek a tanfolyam hallgatói nevében és fogadtatást tettek munkástársaik nevében is, hogy öntudatos fejlődniakarás hatja át munkásságukat.

A cél, hogy minél több szakember álljon iparunk rendelkezésére

Ezután mondotta el beszédét Geltz Fülöp nemzetgyűlési képviselő, a RMP aradmegyei vezetőségének tagja. Miltatta a szakmai továbbképzés és tökéletesítés érdekében kezdett mozgalmat, amelynek célja, hogy minél több kitűnt szakmunkás álljon Népköztársasá-

gunk egyre jobban fejlődő iparjának rendelkezésére. Különös tekintettel arra, hogy jelenleg termelési verseny folytatunk Jugoszlávia nehézipari munkásságával, de minden től függetlenül a Népköztársaságunk célja a termelés mennyiségi és minőségi növelése, minden ipari

Jgy néz ki az angolszász békementés

Az UNO „fegyverszüneti” határozata ellenére folytatódik a palesztinai háború

A Pravda megállapítása: ki nem hívott támadás érte Izraelt álláno-

MOSZKVA. A Pravda hírmagyar-
rázója a palesztinai helyzettel foglalkozik és rámutat arra, hogy Izrael államot, függetlenségének kiküldtása pillanatában támadás érte

és ezzel kapcsolatosan nem lehet elfogadni az arab államok „magyarozatát”, hogy csapataik csak a rendet állítják helyre és az arab lakosság érdekeit védik. Neheze-

lehet elképzelni, — állapítja meg a Pravda, — hogy néhány százszor zsidó veszélyeztetni a 550millió arab államokat.

Izrael államát ki nem hívott támadás érte és a Szovjetunió, valamint az összes demokráta államok elítélik ezt a támadást — fejezi be cikkét a Pravda hírmagyarozója.

JERUZSÁLEM. A Hagana jelen-

tése szerint Közép- és Északpalesztinában élénk harci tevékenység folyt az elmúlt napon.

Zsidó repülőgépek Ramletet bombázták és bombák hullottak Lidára, valamint Ammanra, Transzjordánia fővárosára is. Zsidó tüzéség Rahobtól délre arab csapatokra tüzelt és sikerült jelentős arab csapatleletet szétválasztani az egyiptomi hadsereg kötelékéből.

Zsidó csapatok bevonultak a Jeruzsálem felé vezető úton lévő Latrun községbe.

A Telepress jelentése szerint az arabok számbeli és felkészültségi fölényük tudatában gyors győzelemre számítottak Palesztinában, ennek ellenére azonban a libanoni arab csapatokat szétválasztaniok az egyiptomi zé, a szíriai hadsereg pedig csapdába esett.

Komoly küzdelmeket csak az „arab légió” folytatott, de ennek csapatai sem tudták Jeruzsálemet teljesen egészében elfoglalni.

Két szovjet tudós eredményes munkássága az atommagvak kutatása terén

MOSZKVA. A Tass iroda beszámol az Izvesztija cikkéről, amelyet „Új fizikai felfedezések” cím alatt közöl a lap és ebben a Sztálin-díjas Alihanov fivérek öt éves munkásságát ismerteti. A két kiváló fizikus még 1942-ben kezdett el foglalkozni a kozmikus sugarakkal és az atomkutatás terén nemzetközi viszonylatban ismertté tették neveiket. Hazájukban, az örményországi Alaghez hegyei között végezték kísérleteiket, ahol a tenger szió feletti 3000 méteres magasságban rendezték be laboratóriumukat. Itt fedezték fel az eddig még sehol sem észlelt mezotronokat, illetve mezonokat és az ő munkásságuk eredménye, hogy az atommagvak strukturáját teljesen új megvilágításba lehetett helyezni.

M.N.Sz. híres

A városi sajtó és propaganda-bizottság ujjaszervező ülése június 3-án, délután 6 órakor. Kérjük a kerületi szakfelelősök megjelenését.

A városi tanügyi bizottság ezúttal nem a hónap első csütörtökén, hanem június 2-án, szerdán délután 6 órakor ülésezik.

A Magyar Népi Szövetség május elsején meghirdetett pályázatra írókat és képzőművészeket külön is meghívta és 5-5 ezer lejt bocsátott e célból rendelkezésükre. Az eddigiekén kívül meghívást kapott Kós András szobrászművész is, aki most érkezett hazra a Szovjetunióból és akinek az MNSz ezzel kíván módot nyújtani, hogy azonnal bekapcsolódhassék abba az értékes munkába, amellyel, mint művész Népköztársaságunk kultúrátörvényeinek emelését szolgálhatja.

A Hivatalos Lap május elsején megjelent számában az állami egyedárusági igazgatóság központi szolgálatra 3 építész-mérnök, 1 építész, 1 geológus, 1 bányamérnök, 1 bányamérnök, külső szolgálatra pedig 7 bányamérnök, 10 okleveles mérnök és 4 elektromérnök és egy üzemvezető mérnök részére betölthető állásra hirdet pályázatot. A szükséges iratokat június 12-ig a Direcțiunea Generala CAM Serviciul Personalului București kell benyújtani. A versenyvizsga június 18-án délelőtt 10 órakor Bukarestben lesz.

A Hivatalos Lap május 19-iki számában 80 megüresedett postai és 100 távirászi állásra hirdet pályázatot. Versenyvizsga június 27-én délelőtt 9 órakor Bukarestben, román nyelvből, földrajzból, fizika, kémia és matematikából. A pályázati kérvényeket június 15-én délután 2 óráig kell megfelelően felszerelve benyújtani a postavezérgazgatóság személyzeti osztályán. Vizsga előtt, június 16 és 26. között a pályázóknak orvosi vizsgálaton kell megjelenniük. Jelentkezési korhatár 18-35 év.

A pályázatra jelentkezőknek részletes felvilágosítással és útbaigazítással szolgál a Magyar Népi Szövetség titkársága, június 5-ig bármely napon, a hivatalos órák alatt (Arad, Marasesti-Kossuth ucca 39). Ez a pályázati felhívás a Román Népköztársaság új alkotmányának 12, 18, 19 pontjában foglalt jogot, a munka jogának érvényesítését jelenti. Annak a becsületes munkáskaratnak jogát, amelyet nemre, vallásra és nemzetiségre való megkülönböztetés nélkül, minden demokráta érzelmű, békeért harcoló romániai férfi és nő magáénak érzi.

A HIGIENA SZAKSZERVEZET MA, szerda délután 6 órára közgyűlésre hívja női és férfiférfi, fürdő- és kozmetikus tagjait (regédeket és inasokat). Tekintettel a gyűlésen tárgyaltak fontosságára, a megjelenés kötelező.

Málnásan Aurel budapesti követünk:

A Román Népköztársaság és a Magyar Köztársaság munkástömegeinek munkateljesítményei és sikerei a két nép barátságának szilárd alapját képezik

Málnásan Aurel, a Román Népköztársaság budapesti meghatalmazott minisztere, aki diplomáciai küldetését megelőzően mint a Román Kommunista Párt, majd az egységesítés után rövid ideig a Román Munkáspárt aradmegyei titkára működött, a magyar fővárosba visszatérőben néhány órát Aradon töltött. Itt tartózkodása során természetesen felkereste a Román Munkáspárt aradmegyei titkárságát és volt munkatársaival elbeszélgetve, ezalól kitűnt, milyen ébren érdeklődéssel figyelte Népköztársaságunk budapesti követe az aradi munkásmozgalmat fejlődését. Elmondotta, hogy nagy meglepéssel fogadta az ITA-fonóda munkavivő-seny-győzelmének hírért és hogy az

Astra és a CFR munkásságának munkateljesítményei milyen örömet jelentettek számára. A beszélgetés során megállapította Málnásan Aurel meghatalmazott miniszter:

— A Román Népköztársaság és a Magyar Köztársaság munkástömegeinek munkateljesítményei és sikerei a két szomszéd-nép barátságának szempontjából szilárd alapot képeznek.

Különben Málnásan Aurel az aradi sajtó útján küldi üdvözlését Arad és a megye minden dolgozójának, mindenkinek, aki a termelés emelésének, a Román Népköztársaság népének szolgálatában jó munkát végez.

Péntektől ismét kapható szabadforgalmu cukor

Holnap reggeltől ismét megkezdődik Aradon a szabadforgalmu cukor kiszolgálása. Hat vagon cukor kiutalása érkezett meg erre a célra az aradmegyei gazdasági hivatalhoz és ennek alapján a szövetszervezetek és a kereskedők már holnap

megkapják a szükséges cukormennyiséget és pénteken a közönség részére megkezdik a kiszolgálást. Mindenki 1 kő cukrot kaphat a szövetszervezetknél, vagy a kereskedőknél, a 200 lejese áron.

Befejeződött

az Országos Kísiparos Szövetség kongresszusa

BUKAEST. (Agerpres). Az Országos Kísiparos Szövetség kongresszusának munkálatai befejeződtek. A kongresszuson a következő szakmák Központi Bizottságait választották meg: bőr- és cipőipar, vasipar, fa- és bútortipar, textilipar, fodrászipar, szállítóipar, nyomdaipar, építőipar és fényképezőipar. A kongresszusi kiküldöttek közönségtáviratot írtak dr. Groza Péter miniszterelnök, Gk. Gheorghiu-Dej első miniszterelnök helyettesnek és Luca László pénzügyminiszter címére. A romániai kísiparos tömegek nevében megköszönik azt a megértést és támogatást, melyet az iparos kiküldöttek által felhozott kísipari kérdésekben tanúsítottak.

FÓRUM-MOZGÓ Előadások: 3, 5 és 7-9 órakor

Következő műsor:

Az évad legnagyobb filmje!

KORLIČK-ÜGY

Erich von Stroheim — Arletty
André Luguet, Dallo, Annie Ducaux

Utolsó napok: **FEKETE SZEMEK**

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE Regia Autonoma a Asigurarilor de Stat R. A. A. S.

tudomására hozza azoknak az intézményeknek, vállalatoknak és állami társaságoknak, amelyek kötelesek a R.A.A.S.-nál biztosítást eszközölni, hogy mindennemű levelezést az alábbi címre küldjenek: „Regia Autonoma a Asigurarilor de Stat” Bucuresti, Str. 13 Decembrie 47, telefon: 5.05.10, 5.05.18, 5.05.19.

Vidéki felvilágosítást egyenesen telefonon adhatunk.

A R.A.A.S. minden ághau — beleértve a szállítványozást is, — eszközöl biztosítást.

A társadalmi fejlődésnek,

a munkástudat fejlődésének jellegzetes megnyilatkozása a háztartási alkalmazottak sorában beállott változás. A polgári társadalom által annyira lebecsült és megalázott háztartásbeli alkalmazott ma már ott sorakozik az öntudatos munkásság egységes arcvonalában, szervezett munkás, akinek kötelezettségei és jogai vannak. Résztvesz, mint a többi dolgozó, a társadalom újjáépítésének munkájában és értékes tagja a közösségnek, ha öntudatosan kapcsolódik a nagy munkába. Ennek bizonyítéka az aradi háztartásbeli alkalmazottak szakszervezeti kultúresportjának jól sikerült műsoros előadása, a jó szakszervezeti munka eme valóban elismerésre méltó megnyilatkozása. Az eddigi nevelő célzatu előadásokon kívül több ízben rendezett a szakszervezet műsoros előadásokat és a legutóbbi ilyen rendezvény valóban fejlődésről tett bizonyosságot. A magyar és román nyelvű előadás legértékesebb része B. Baksa Mária „A mőcök aszonyva” című hárcm képből álló szindarabja volt, amelynek cselekmőnvét írója Varga Katalin, a szegények harcának küzdelmes életéből merítette. Varga Katalin száz év előtt harcolt a nép jogokért és az utódok most az ő életéből merítenek erőt és bizalmat nagy társadalomépítő munkájukhoz.

Menjünk a Hármaszigetre!

A Romániai Demokrata Nők Szövetségének második körzete társas gépkocsit bocsát a közönség rendelkezésére, amely minden vasárnap és az ünnepnapokon reggel 6 órától egész nap, máfél óras időközökben közlekedik a Hármas sziget hez. Indulás a volt Palace étterem elől. A jegy ára oda-vissza 50 lej személyenként. A szigeten hideg és meleg falatozó (italokkal felszerelve) áll a közönség rendelkezésére.

Jól megfizetett kukoricáért olcsó gyapotot kap a termelő!

Beszámoltunk arról, hogy a kormány fáradozásainak eredményeképp a Szovjetből nagymennyiségű gyapot érkezett az országba. Arad megye részére 40 tonna gyapotot utaltak ki és ebből 32.391 kiló megérkezett Aradra, a még hiányzó mennyiség pedig néhány nap múlva érkezik meg.

A gyapotelosztásban azok a lakosok részesülnek, akik a „Romcereal” állami gabonatorgalmi hivatalnak tengerit szolgáltatnak be. Azt, hogy milyen előnyt biztosított a kormány ezzel a mezőgazdasági termelőknek, a kö-

vetkező példa bizonyítja: Ha a gazda 1.50 lejes különkenti áron adja át tengerikészletét az üzérkedő szabadpiacnak, 1007 különként 7500 lejt kap. Ennek az összegnek a birtokában a mennyiben gyapotot akar vásárolni a szabad piacon, vagyis az üzérkedőtől, egy csomag gyapotért 12.000 lejt fizet, vagyis 4500 lejt a már meglévő pénzéből kell pótolnia. Ezzel szemben, ha a gazda 6.50 lejes különként áron a „Romcereal”-nak adja át tengerijét, a „Romcereal” 1000 kiló tengeriért 6500 lejt átvételért kifizet és az át-

vételi elismervény ellenében az érdekelt gazda 12.000 lejt helyett 2250 lejt fizet a szövetkezetnél egy nagy csomag gyapotért és nem kénytelen még a meglévő pénzéből 4500 lejt pótolni, mint ahogyan az üzérkedőtől vásárolt gyapottal kapcsolatban történik.

Kétségtelen tehát, hogy a gabona termelő számára sokkal előnyösebb, ha tengerijét nem az üzérnek, hanem a „Romcereal”-nak adja át, amelynek gyűjtő közegai a megye minden járási székhelyén működnek.

— Túristák önkéntes munkója.

Az aradi turista-liga felhívja az összes túristákat, hogy ma, szerdán délután 3 órakor a városligetben, az új uszoda építésénél jelenjenek meg.

Mirdessen a „Lővő”-ben

Bányaarany-üzéreket tartóztatott le a rendőrség

Az aradi rendőrség hosszabb ideje figyelte Puia Gheorghe CFR mozdonyvezetőt, aki ellen az a gyanu morult fel, hogy brádi bányaarany közvetítéssel foglalkoztathat. Harom nap előtt, amikor Puia a brádi motorossal megérkezett Aradra, Leu Stefan, a büntügyi osztály főnöke és Kusau detektív nyomon követte. A mozdonyvezető Raaboeni ucca 5 szám alatti lakására ment és itt a rendőrközögek, — mint akik biztosak dolgukban, — felszolitották, hogy adja elő a brádról hozott aranyat.

Puia ekkor 394 gram bányaaranyat és 9 gram aranyécsét vett elő zsebeiből. Letartóztatták, majd a rendőrségi kihallgatás során bevallotta, hogy rendszeresen foglalkozott lopott brádi bányaarany közvetítéssel és az aranyra Aradon állandós vendői voltak. Bevallotta, hogy a bányaaranyat rendszerint Mar-

kovits Guleim, Seminarului 5 szám alatti lakosnak, valamint Schwartz Sándor, Baritru ucca 35 szám alatti lakosnak adta el.

A vizsgálat további során megállapították, hogy Markovits megszökött az országból. Schwartz Sándor lakásán házkutatást végeztek és közben érkezett oda apja, Schwartz Jakab, aki amikor látta, hogy rendőrközögek tartózkodnak a lakásban, a nála lévő fehérnemű csomagot egy szék alá jöbta.

A csomagban 150 dollárt találtak, mire Schwartz Sándort és apját letartóztatták.

A kihallgatás során Schwartz Sándor tagadta az ellőse emelt vádakat, azonban a személtés során Puia Gheorghe mozdonyvezető meg erősítette előbb tett vallomását, úgy, hogy Schwartz Sándor is kénytelen volt beismerő vallomást tenni. Az ügyben a rendőrség tovább folytatja a vizsgálatot.

Indul az aradi Betegsegélyző első üdülő csoportja!

Kilencven Betegsegélyző tag jelentkezzék június 3-án az utazási költségek átvétele végett

A Betegsegélyző orvosi szolgálata közli, hogy az itt felsorolt betegsegélyző tagok, akiket üdülésre küldenek, június 3-án reggel fél 11 órakor jelentkezzenek nevezett szolgálatnál, hogy átvegyék az oda-vissza utazás vasúti költségeit és átvegyék a szükséges kísérő iratokat:

Boar Maria, Barna Maria, Birta Ana, Bora Teodor, Juscine Iaroslav, Kiss Magda, Crisan Cornel, Siclevan Paulina, Steiner Katalin, Hedeon Gheorghe, Secosan Pavel, Amigo Rozalia, Covaci Maria, Váradí József, Mihut Gígor, Kareich József, Mot Petru, Kigyósi Pál, Milos Eduard, Rigler Kálmán, Dreain Atanasie, Redis Gheorghe, Rotar Petru, Soldan Jenica, Kulcsár Zsuzsa, Matei Júlia, Weinerth Géza, Tusz Károly, Buteanu Ioan (Ind.), Nagy Károly (Ind.), Aldica Eugen, Mádi Sándor, Tóth Jolán, Ilica Maria, Martin Maria, akik Olanestire utaznak.

Ardelean Moise, Gubicsek Lajos, Kiss Etel, Moldovan Cristina, Zwick Anna, Supurean Petru, Koni

János, Bartók Mihály, Ianovici Ludovic, Weissenpek Mária, Juhanjik István, Gulácsi Ilona, Firnko József, Batran Lucretia, Barb Margareta, Palincas Elisabeta, Kiss Margit, Tirsin Emilia, Korony Vera, Papp Matild, akik Vizaknára utaznak.

Pelcu Mihai, Bun Pavel, Leb Tibor, Popovici Aurel, Perva Petru, akiket Tekirghiolba utaltak.

Iosa Agra, Boros Gyula, Farkas Elept, Kovács Mátyás, Sipos Lajos, Leisch Petru, Pancratov Elena, Linenberg Magda, Dulencan Maria, Péterfi Miklós, Dan Ioan, Pecican Petru, Ciudan Gheorghe, Klein Nicolae, Andreinic Ioan, Mej Maria, Copos Persida, Löwinger Adalbert, Rozenczweig Elemér, Gál Gábor, akik Herkulésre utaznak.

Bedó Magda, Kun Ferenc, Engel József, Hoderer Mária, Babes Elisabeta, Florut Maria, Balogh Erzsébet, Costea Angelica, Oncu Eva, Horváth Erzsébet, akik Marosújvárra mennek.

Falusi MNSz. szervezetek Figyelem! Figyelem!

Felhívjuk azokat a falusi szervezeteket, amelyeket még nem tudunk meglátogatni és népi táncokkal, népi szokásaik bemutatásával, szavalókörükkel, vagy énekkarokkal a Petöfi-verseny arad megyei döntőjén Aradon részt akarnak venni június 20-án, hogy ezt jelentsék június 6-ig a megyei kulturális felelősnek az aradi Kossuth—Maraseseti utcai székházban.

Befejeződött a temesvári nemzetközi pingpong-verseny

A temesvári nagy nemzetközi asztalitenisz-verseny befejeződött és az eredmények a következők: Férfi egyes: 1. Sidó, 2. Kóczyán, 3. Soos. Női egyes: 1. Angelica Rozeanu, 2. Kolozsváry, 3. Pank. Férfi páros: 1. Harangozó, Rózsa, 2. Soos, Sidó, 3. Kóczyán, Naumescu. Vegyes páros: 1. Rozeanu, Sidó, 2. Harangozó, Covici, 3. Kóczyán, Fiala. Női páros: 1. Rozeanu, Kolozsváry, 2. Pank, Covici. Ma Kolozsváron, szombaton és vasárnap pedig Bukarestben játszanak a külföldi versenyzők.

Fontos gépek és felszerelési anyagok érkeztek a Szovjetunióból a Zsilvölgyébe

BUKAREST. (Agerpres) A Szovjetunióból több fontos legfontosabb gépi berendezés és felszerelési anyag érkezett a zsilvölgyi bányák számára. A gépek és felszerelési anyagok éppen most érkeztek, amikor a Zsilvölgyében a legnagyobb erőfeszítésekkel dolgoznak a gépészet és éppen ezért a bányászok nagy örömmel üdvözölték a szállítmányokat. Az új gépek módot nyújtanak korszerű módszerek alkalmazására és ezáltal a termelés növelésére, ami a bányászok jóvedelmét is emeli anélkül, hogy nagyobb erőfeszítéseket kellene tenniük.

Takarékoskodni mindenütt lehet - ezt bizonyítja Zákay M. esete az elgörbült szegekkel -

Zákay M. az Indágrára élesztőgyár ötvudatos dolgozója értékes munkával járult hozzá az anyagmegtakarítás gyakorlati megvalósításához. Zákay észrevette, hogy az élesztőládák lezárásánál használt szegek közül az elgörbült szegeket sok esetben a szeméthe dobták. Így formán nagymennyiségű anyag vált használhatatlanná, ami vesztességet jelentett gazdasági szempontból is. Zákay M. magnespátkot készített, amellyel összegyűjtötte az eldobott és elhullott szegeket és azt kiegyenesítve használják fel a ládák szegeléséhez. Zákay elhárította: önkéntes munkával összegyűjti az eldobott szegeket, hogy ezáltal is hozzájáruljon az üzemköltségek csökkentéséhez, s ezzel együtt az áraknak olcsóbbá tételéhez.

Cséplőgépjavitó rohammunkán az Astra dolgozói

Az Astra-gyár önkéntes munkacsoportja vasárnap Simándon volt falumunkán, ahol a cséplőgépeket javították meg az ottani állami mintagazdaságban. Csak a napokban jelent meg a kormány rendelete: tekintettel a közeledő aratásra rendbe kell szedni a cséplőgépeket, hogy azok kelő időben készen legyenek és a cséplés megkezdésekor semmiféle tennakadás ne álljon be a munkában és ime, a dolgozó munkásság megértette a népi demokrá-

cia kormányának hívó szavát és öntudatosan siet teljesíteni kötelességét. Ezáltal is igazolja szeretetét és ragaszkodását a Népköztársaság iránt és önkéntes, ingyenes munkájával bebizonyítja a városi és falusi dolgozók testvériségét és szövetségét a jobb jövő építésének munkájában. Az önkéntes munka befejezése után a kultúracsoporth jólsikerült műsoros előadást rendezett, amelynek nagy sikere volt.



A „Gh. Gheorgiu-Dej” Munkás Színház vendégjátéka Aradon

Csütörtökön két remek előadással látogat el hozzánk az ország egyik legkiválóbb munkásegylete

Népphőzártságunk egyik legkiválóbb munkás művészegylete, a bukaresti CFR „Gheorghe Gheorghiu-Dej” Munkás Színház, amely fennállása óta szinte minden előadásával igazolja, hogy hivatása magaslatán áll. Nem csak a fővárosban, hanem azokban a vidéki városokban, ahol a kitűnő együttes megfordult, nagy sikereket aratott.

A társulat nagy részét olyan munkás, aki tehetségére révén jutott a színpadra és ezután végzett konzervatóriumot, tökéletes színpadi kiképzést.

Az ilyen ösztönzéseken kívül hitványos színészek is működnek az együttesben.

A „Gheorghe Gheorghiu-Dej” Munkás Színház állandóan fejlődik és ma már nem csak a népi demokrácia munkáskultúrájának, hanem a romániai színháztudomány büszkesége.

De nem csak a szereplők szerencsés kiválogatása, az előadások minősége, hanem a színház műsorpo-

litikája is megfelel minden követelménynek és ezen a téren valóban kultúrmissziót teljesít a színház.

Arad dolgozó társadalma már meggyőződhetett a bukaresti CFR munkásközösségéről. Az elmúlt évben „Coliba lui Mos Toma” című darabjal arattak hatalmas sikert.

A kitűnő együttes június 3-án jön ismét Aradra és két előadást rendez a színházban. Délután 5 órai kezdettel Rosa és Tadjibaev szovjet írók „Djomart szönyege” című ragyogó színműve, este fél 9 órakor pedig „Perniki tüzek” című gyönyörű színműve kerül bemutatásra.

Mindkét darab a haladó szellemű irodalom remeke és a munkásegyletes kitűnő előadásban, szép kiállításal hozza színre.

Arad közönsége érdeklődéssel várja és szeretettel köszönti a „Gheorghe Gheorghiu-Dej” CFR Munkás Színház együttesét.

Jegyek a kultúr-szaktanácsnál kaphatók.

Művészeti örjárat

Az ITA szimfonikus zenekarának hangversenye a munkások részére

Néhány nap előtt tartotta nagyszerű hangversenyét a Kultúrpalotában az ITA szimfonikus zenekara, amely most csütörtök délután fél 4 órai kezdettel az ITA-gyár kultúrtermében ismétli meg hangversenyét a munkások részére. A hangversenyre vendégeket szívesen látnak.

Június 8-án mutatkozik be a művész-szakszervezet művészcsoportja

Beszámoltunk arról, hogy az aradi művészek, írók- és újságírók szakszervezete művészcsoportot alakított. A negyvenegyi művész-

csoport több lépből álló, látványos műsorral lép az aradi közönség elé, majd országos körútra indulnak. A művészegyletes, amely több hete folytatja próbáit, június 7-én rendezti sajtó bemutatóját, majd 8-án első nyilvános előadását.

Steinfeld Márta és Kabdebo Marianne kézzongorás hangversenye

Steinfeld Márta és Kabdebo Marianne zongoraművészek, holnap csütörtök este 8 órakor tartják meg kézzongorás hangversenyüket a Minorita Kultúrházban. Műsorukon Saint-Saens, Liszt, Chopin és Schubert művek szerepelnek.

Épül a nyári színház — szervezik Arad új színtársulatát

Az Aro kertmoziban megkezdtek az átalakítási munkálatokat. Minijelentésük — a város nyári színházá építi át a mozi és a tervek szerint az aradi színtársulat még június hónapban az új nyári színházban kezdi meg nyári évadját. A nozzáértéssel készült tervek szerint korszerű és megfelelő méretű színpad épül, öltözőket építenek, ezenkívül a bejárati épületrészt is teljesen rendbehozzák. Szorgalmas munkások dolgoznak a nyári színház építésén, rohammunkával folyik az építkezés, hogy a munkálatok idejében elkészüljenek.

Míg az ARO kerthelyiségében az építkezési munkálatok folynak, meg-

indult a szervezés a nyári évadra. Teljesen újjászervezik a társulatot, mert az eddiginél magasabb színvonalon álló társulatot állítanak majd a színházkultúra szolgálatába. Nyeresége az aradi színháznak Jakabffy Dezső, akinek főrendezőnek szerződtek. Jakabffy Dezső jó színházi szakember. Aradon mint színész és főrendező működött, az utóbbi években pedig a debreceni, majd a szatmári színháznak volt igazgatója.

A színház igazgatósága megrette a képéseket időszzerű darabok beszerzésére is, mert az a cél, hogy a ma követelményeinek minden tekintetben megfelelően Arad város kételyes színtársulata.

SPORT

Könnyű edzéssel készült országos válogatottunk a budapesti mérkőzésre

Román válogatott—Indagrara 5:1 (3:0, 1:0, 1:1)

Kedd délután közönség kizárásával (alig 4—500 „bennefentes” jelenlétében) tartotta utolsó kétkapus edzését a vasárnapi budapesti válogatott mérkőzés előtt a román A) válogatott. Az edzőmérkőzés három 30 perces harmadból állt. Könnyű, megerősítés nélküli edzés volt ez, amelyen a válogatott játékosok kielégítően mozogtak. Így állt fel a két csapat:

Válogatott: Márki, Ritter, Farmati — Bakucz, Páll, Pecsovsky — Bartha, Macian, Bonyhádi, Mercea, Dumitrescu. **Indagrara:** Lőrincz — Bratoteanu, Vass — Reinhardt, Nagy, Princez — Jivan, Stiehlivat, Szinder, Galut.

A 13. percben Marian pompásan teszi ki Mercea, aki közlő góllal (1:0). Egy perccel később Bonyhádi—Bartha összjáték után a szélső beadását Marian 6 méterről laposan a balsarokba lövi (2:0). Két kihagyott szöglet után a 20. percben Bartha beadását Bonyhádi a jobbsarokba vágja (3:0).

A második harmadban Márki és Boros a két kapus, Ritter helyett Mihalescu a hátvéd, Bartha helyett Inceze II a jobbszélső, míg az Indagrarában Bakucz II játszik jobbszélen, Brosovsky pedig bal szélen. A játék most sokkal változatosabb, az egyetlen gólt a 30. percben Dumitrescu beadásából Mercea szerezte 15 méterről küldött lapos lövéssel (4:0).

A harmadik harmadban így állt a két csapat: **Válogatott:** Boros — Ritter, Farmati — Bakucz, Páll, Mihalescu — Kovács, Inceze II, Bartha, Mercea, Dumitrescu. **Indagrara:** Márki — Slivat, Vass — Bratoteanu, Nagy, Princez — Bakucz II, Reinhardt, Stiehlivat, Szuharek, Brosovsky. A játék most egé-

szes könnyű és a 17. percben Brosovsky — Szuharek összjáték után Reinhardt a kifutó Márki felett emeli hálóba a labdát (4:1). A 26. percben Mercea—Bartha adogatás és a kiugró Kovács ballábú bombája a balsarokba furólik (5:1). Szögletny: 9:0.

Az edzés után beszélgettünk Steinbach Péterrel, aki megelégedését fejezte ki a látottak felett és hangsúlyozta, hogy a végleges csapatot ma, de legkésőbb holnap jelölük ki. Minden erőnkkel küzdünk majd, — mondotta Steinbach — és remélem megálljuk helyünket.

A kétkapus játék után látottak alapján a valószínű összeállítás a következő lesz: Márki — Ritter, Farmati — Bakucz, Páll, Pecsovsky — Inceze II (Kovács), Marian, Bonyhádi, Mercea, Dumitrescu.

ITA-Rata tenisz-mérkőzés Aradon

Szombaton és vasárnap a marosvásárhelyi Rata kitűnő teniszcsapata vendégszerepel Aradon az ITA gárdája ellen. Az aradi csapatban Grünwald, Willer, Löwinger, Tareanu, Pircs, Dombors, Irzl és Törökne szerepelnek. A pompás klubközi verseny iránt teniszező körökben nagy érdeklődés nyilvánul meg.

A TEKESZÖVETSEG felhívja a tekejátékvezetőket, hogy ma szerda délután 5 órakor fontos ülésen jelenjenek meg a teke szövetség helyiségében.

AZ ARADI HADKIEGÉSZÍTŐ PARANCSNOKSÁG futhalcsapata ma délután öt órakor mérkőzik a Gloria pályán a pénzügyigazgatóság csapatával.

OMNIA MA: 3. fél 5, 6. fél 8 és 9 órakor a kertben.

Teljesen új kópia! Kiss Lajos cigányzenekara!

DANKÓ PISTA

Jávor Pál, Lukács Margit, Simor Erzsébet
Ének!... Zene!... Tánc!... Vidámság!...

C.F.R.-mozgó (Mosóczi-telep)

Gyönyörű színes film

A fiatalok ünnepe

A nagyvárosi színház bemutatásai. Az Aradon vendégszereplő nagyvárosi magyar színház operett-egylete ma, szerdán bemutatja. Délután 6 órakor a „Cigányszerelem”, este 9 órai kezdettel pedig a „Mosoly ország” kerül színre. A főszerepeket Bán Kató, Dukács Nusi, Tóth-Kovács Ilonka, Timkó Edit, Palotás Imre, Cseke Sándor, Tanai Emil, Hegyesi Ferenc játsszák.

Az aradi színtársulat előadásai. Az aradi színtársulat június 5-én fél 7 órai kezdettel, 6-án vasárnap délután 4 és este 7 órakor tart előadásokat. Színe kerüli a „János Vitéz” Rappert Dódival a főszerepben.

Szűcs Margit, a budapesti Operaház tagja, június 10-én kezdi meg aradi vendégfellépését a Denovér és a Csárdáskirálynő című operettekben. A társulat megkezdte a Denovér és a Csárdáskirálynő próbáit.

Rádióműsor

Szerda, június 2.

BUKAREST. 13: Vonószekari hangverseny. — 13.30: Népzene. — 14: Hírek. 14.25: A hadsereg órája — 14.30: Magyar közvetítés a 48 méteres rövidhullámú állomáson: Hírek, majd munkaversenyek a fémiparban. — 18: Radu Christian zenekara játszik — 18.45: Pan delescu Victor zenei szemléje — 19: Magyar közvetítés: Ötvös Géza cigányzenekara játszik, majd László Lajos elbeszélését olvassák fel és végül üzenet a Rádió Barátok Körének. — 19.30: Közvetítés az ifjú sághoz. — 20 Hírek. — 20.15 Hang lemezek. — 20.20: A rádió postája. — 20.30: Művészlemez. — 21: A szomszéd nemzetek órája. — 21.30: Sportjelentések — 21.35: A rádió énekkara. — 22: Hírek románul és oroszul — 20.30: Iolanda Merculescu énekel Jelescu Paul zongorakísérettel — 22.50: Könyvnyű zene. — 23: Strauss János és Strauss József szerzeményei.

BUKAREST II. 13: Román népzene. — 14: Cioaca Nae zenekara játszik. — 14.30: Hanglemez. — 20: Román népzene 20.15: A Román Népköztársaság dalai — 20.30 Művészlemez. — 21.30: Bach hangverseny — 22: Dimitrescu Teofil zongorázik.

BUDAPEST. 13: Munkástovábbképzés a Szovjetunióban. Előadás. 13.15: Jan'y József cigányzenekara (Debrecen) játszik — 19.10: Száz év előtti művészet. (Előadás) — 14.30: Ricardo Odnoposoff hegedű, Hajdu István zongorakísérettel. — 16: A magyar könyv napja. — 16.15: A Fekete-fivérek vídám műsora. — 16.45: Egy éjszaka a „Japánban” — 17: Hírek — 17.40: A Szakszervezeti Tanács műsora. — 18. Szovjet írók antológiája: Majakovszkij. — 18.20: Zenés részletek Andrián: „A baba” című operettjéből — 19.30: A falu hangja. — 20.30: Heti szemle. — 21.30 A londoni rádió zenekar műsorát Schenkman zongorázik. — 23.25: Irvinak közvetítése. — 23.25: Irvinak közvetítése.

Csütörtök, június 3.

BUKAREST. 13: Hanglemez. — 13.25: Sajtószemle. — 13.30: Stancu Nicu zenekara játszik. — 14: Hírek. — 14.30: Magyar közvetítés a 48 méteres hullámhosszon: Hírek és újjáépítési híradó. 18: Erdekességek a Szovjetunióból — 18.30 Laver Karel hegedű — 18.45 Kultúrszemle. — 19: Magyar közvetítés: Rádiómontázs az Ifjúsági Oráról: A szovjetifjúság az új öt éves tervben. — 19.35: Rádióegyetem. A Román Népköztársaság daliból. — 20: Közvetítés az Ate-neul Romából: A rádió zenekara hangversenye. A szünetben sportjelentések. — 22: Hírek románul és oroszul. — 22.30: Dupré Gilberte énekel. — 22.50: Hanglemez. — 23: Könyvnyű, szovjet-muzika.

BUKAREST II. 13: Az Országos Szaktanács együttese. — 14: Zenei miniatűrök. — 14.40: Zamora Elena énekel. — 19: Operarészletek hanglemezeken. — 20: Személynyek a népi zenéből. — 20.35: Nicolae Guerro zongorázik — 21 Szovjetdalok hanglemezeken. — 21.40: Chiroiu Stefan énekel. — 22: Könyvnyű zene. — 22.40: Hanglemez.

BUDAPEST. 13.15: A háziagytetes játszik. — 14.10: Művészlemez. — 16: A jószomszédság muzikája. — 16.30: Gyermekrádió. — 17: Hírek. — 18: Országos Hír

21 évi börtön 3 szabotázsi ügyben

Ismét nagyobb szabású szabotázsi ügyeket tárgyalt az aradi törvényszék Népbírósága és most hirdettek ítéletet ezekben az ügyekben. A Népbíróság ezúttal is kiméletlenül lesújt azokra, akik háttámadva az ország dolgozó tömegeinek nagy termelési harcát, üzérkedéssel próbálták megzavarni a gazdasági életet.

Ioja Gheorghe volt községi bíró, akinek sikerült közszolgálatba fura kódni, hónapokkal ezelőtt, amikor a REAZIM átvette a volt német malmokat, az egyik pankotai s gut tenbrunni malom vezetésére kapott megbízást. Ioja életmódja szemmel láthatóan megváltozott, költséget, gépkocsit vásárolt, úgy, hogy vizsgálatot kezdtek ellene és ekkor kiderült, hogy többszáz ezer lejvel károsította meg az államot.

Feketézett, elhanyagolta a malmok iránti kötelezettségeit, hiányosan és szabálytalanul vezette a könyveket.

A bíróság előtt azzal „védekezett”, hogy az államot nem károsította meg, de a bizonyítás során kiderült, hogy 5330 kilo búzával és 3590 kilo tengerivel máig sem tudott elszámolni.

A Népbíróság loját 12 évi fegyházbüntetésre, 200 ezer lej kártérítésre és 10 ezer lej pénz büntetésre ítélte.

Stoll Emil aradi lakosnál a gazdasági ellenőrzés szolgálata közgei házkutatás során a következő árucikkeket találták elfalazva: 1800 csomag vanília, 140 csomag háttí vanília, 19 kilo enyv, 23 kilo bors, fél kilo szegfűszeg, 9 kilo ja-

héj, 1000 csomag limonádépor, 137 darab szappan, 4 köteg lámpabulb, 90 tekeres cérna, 95 tuvat cipőkrém, 26 doboz konzerv és ezonkívül más szükségleti cikkek Stoll a tárgyalásokra orvosi bizonyítványokat küldözgetett, míg most a Népbíróság véget vetett a huza-vona-nak.

Stollt előállították és 7 évi fegy házra, 10 ezer lej pénzbüntetésre, az áru elkobzására ítélték, egyben pedig természetesen azonnal letartóztatták.

Végül két évre ítélte a Népbíróság a szökésben levő Deutsch Aladar kereskedőt, aki külföldi bór-árakat akart átsemmisíteni a há-táron.

A Népbíróság lesújt az üzérkedés és a visszaélések elkövetőire!

A nők áldozatos munkája

napi demokráciánk fejlődésének értékes tényezője

A Romániai Demokrata Nők Szövetsége arad megyei szervezete nagygyűlésre hívta össze tagjait.

Több száz lelkes és öntudatos asszony, leány jelent meg és a felolvasott jelentésekből egyöntetűen kihangzott, hogy a dolgozó férfiak mellett hatalmas női tábort dolgozik az ország újjáépítésén, a békefront megerősítésén. De hisz igazolják ezek a jelentések azt a nagy önkéntes munkát is, amely nemrégiben indult meg és amelyet ma már számottevő eredmények igazolnak.

Kürtös, Pécska, Ujarad, Borosjenő, Borossebes, Honcót, Szentanna, Komló, Soborsin, Világos, Omlaka, Ternova, Nagyhalmagy és Kisjenő már erős pillérei a női munkának.

Ezekben a helységeken nap-nap után gyors ütemben növekszik a Demokrata Nők Szövetsége tagjainak száma. A tagok megértve a demokrácia hívó szavát, áldozatos önkéntes munkával, napközben otthonukat, szülőházakat, orvosi rendelőket, tejközpontokat, aggok otthonát, kultúrházakat, olvasótermeket, analfabéta-tanfolyamokat, munkabrigádokat szerveznek. Mindezen azonban csak tevékeny munkásságuknak egyik része, mert előadásokat rendeznek, gyűjtenek, önként vállalnak nagy munkát, amelynél a munkateljesítmény meghaladja a két-három ezer órát is. Pécskán például a Szövetség tagjai résztvettek és állandóan résztvesznek a Pécska-Nagylak vasútvonal építésében.

Az önkéntes munka nemes versenyé megindult a Romániai Demokrata Nők Szövetségében is és miként a jelentésekből kitűnik, egyetlen község sem akar elmaradni. A verseny eredménye méltó igazolása lesz annak a nagy ajándéknak, amelyet a Román Népköztársaság új alkotmánya adott a nőknek, amikor

a férfiakkal egyenjogúvá nyilvánította őket és megnyitotta előttük a munka minden síkján az érvényesülést.

Az egyéges női munka az egy célért való közös jegyében indult és a jogokhoz jutott, szellemileg felszabadult női tábort valóban értékes tényezője a nagy társadalomépítő munkának.

A lelkes hangulatú gyűlést Dica Marioara megyei titkár komoly és megrögzött zárószóival fejezték be:

— Jó munkát végeztünk, nem lehet akadály előttünk, mert egy sült erőnk legyőz mindent, amitunkba áll. Dolgozunk és építünk hazánk, a Román Népköztársaság békéjének megszilárdításáért, az együttes népek testvéri megértéséért, demokráciánk teljes győzelméért és gyermekeink szebb, boldogabb jövőjéért. Munkateljesítményünket nap-nap után a lehetőséghez mértén emeljük és az eredményről augusztus 23-án számolunk be. Munkára fel, a legnagyobb erkölcsi sikerért, a jövő nemzedék elismeréséért, a Román Népköztársaságért, a szocializmusért!

A buzdító beszédet lelkes taps fogadta, majd a gyűlés az Internacionálé elnökletével befejeződött.

— Ügyeletes gyógyszerárak: Izerdán: Kálmán (A. Iancu tér), Suciu (Köztársaság útja), Földes (Eminescu ucs), Berger (Saguna út).

— Halálozás. Lányi István tragikus hirtelenséggel elhunyt. Temetése szerda délután 3 órakor a régi sírdómetető halottasházából.

Poloskairtást,

Paróttasuroitást olcsón vállalkoz.

LOVAS

A Román Vöröskereszt a Megyei Szaktanácssal együttműködve

Június 6-án, délelőtt 11 órai kezdettel

kerti ünnepséget rendez

a megyei prefektúra parkjában

A műsorban résztvesznek az **Astra, Teba** és az **ITA**, valamint az aradi ovodák közművelődési csoportjai. Az ünnepség jövedelmét a mankásgyermekek üdülőtelepeinek javára fordítják. Mindenkit szívesen lát a

rendező-bizottság

URANIA

Előadások: 3, 4.30, 6, 7.30 és 9-kor
Ma premier!

TARZAN

Harmadik befejező rész

„A halál várában”

HERMAN BRIX

adó. — 18.30: „Szív küldi szívnek” — 18.45: Előadás a Moszkva-Volga csatornáról. — 19: Közvetítés az Operaházból: Donizetti: Lamormoori Lucia. Dalmú három fel-

vonásban. Szünetben hírek — 22.35 Táncczene. — 23.15: A mai cseh írók és zeneszerzők művei.

BUDAPEST II. 20: Operettársulat. 21.15: Magyar nóták.

Apróhirdetés

FIATAL házaspár főzitudó mindenest keres azonnalra. „Fiby” drogueria, rendőrség mellett.

AMERIKAI „Zenit” 4 plus 1 rádió sürgősen eladó. Marasesti 12. (gyermekkocsi készítőnél). 5403

RAGASZTO és tűzőket felvasz Lugojan, Kalvin ucca 5. 5458

AZ AUTOMOBIL- és traktorvezetők szövetezete két gyakorlattal és referenciákkal rendelkező segétmehanikest alkalmaz traktorokhoz.

ELVESZETT régi bőrtárca Branner Franciscó névre szóló személyazonosság, rokkantigazolvánnyal és egyéb iratokkal. Megtaláló adja le jutalom ellenében: Eminescu ucca 42 címre. 5453

AGYBETÉTEK megvételre, zongorát bérbe keresek. Marasesti ucca 3. (földszint balra). 5455

SZINES kombináltbutort kettős rekamievel, nagyméretű szekrényvel, jó állapotban, vásárolnék. Reclama, Eminescu 4. 5454

EGY 6 HP, 3 fázis, 1000 turas villanymotor olcsón eladó. Érdeklődni: Gosler Gyula, Lippa.

SINGERENDÁK, horganyzott csövek, ajtók, ablakok eladók. Gen. Grigorescu 5. földszint jobbra.

KISEBB bérház Arad legforgalmasabb helyén, Soarelu 5, jutányosan eladó. Érdeklődni: Lippa, Cosbuc ucca 12. 5357

VIDÉKRE, idősebb házaspár keres bizalomramelőt, komoly hölgyet, háztartási teendőket ellátására. Grig. Comsa (Episcopiei) 2. ap. 9

KERESEK belvárosban 6x12 m-es világos műhelyhelyiséget, nagy kapubejárattal. Episcopiu Radu 30 szám. 5293

ONALLO főzőt azonnalra keresek Casota, Banca Nationala. 5423

HEGYALJÁN Maroshoz közel, Julius közepétől négy hétre polgári ellátást keres, portmentes helyen kéttagn család. Ioan Robu ucca 2. Moskovitz. 5450

ARAGAZTAKTÁLY eladó. Eminescu ucca 33, ap. 8. 5451

KLADO „llo” kerékpár-segédmotor. Dna Balasa ucca 5. Telefon: 27-63. 5452

BIZALOMRAMELTO, intelligens házvezetőt (gazdaszó) keresek. Vlaicu 135. Kertvilla, déli órákban. 5350

MÉLY gyermekkocsi, járóka, mozes bölcső eladók. Grigorie Comsa (volt Episcopiei) 7. udvarban, I. em. 15, ap. Megtekinthető: 1-4-ig. 5448

SZALAGFÜRÉSZ, abrichter, kompresszor és más asztalösszerakások faállványon olcsón eladók. Reclama, Eminescu 4. 5447

ELCSERÉLNEM központi különálló kétszobás előszobás lakrészem, — közös fürdőszoba és konyha, — Marasesti ucca, vagy környékén lévő háromszobás fürdőszobás lakással. Reclama, Eminescu 4. 5446

RADIO Telefonken varázsszemmel, olcsón eladó. Köztársaság utja 33. ap. 3. 5445

HÁZASSÁG céljából megismerkedne jövedelemmel és ingatlanmal rendelkező keresztény nő, 50 éven felüli iparossal, vagy nyugdíjossal. Reclama, Eminescu 4.

JOZANÉLETŰ intelligens férfi, 35-50 év körüli, magános nő ismerettségét keresi házasság céljából. Reclama, Eminescu 4. 5443

TERMOSZ (ételhordó) 1 és fél vagy 2 litereset vennék. Kosmetika, Nyáriné, Eminescu u. 24.

A francia sajtó élesen támadja az USA politikáját

MOSZKVA. A Trud című szovjet lap foglalkozik a londoni „hathatalmi” konferenciával, amelynek feladata Németország jövőjének eldöntése lenne. Az értekezlet már öt hete tart és fontos kérdésekben, mint a Ruhr-vidék ellenőrzése, valamint Nyugatnémetország jövője, nem sikerült megegyezésre jutni. A Trud rámutat arra, hogy a francia sajtó az északamerikai imperialista törekvések hatása alatt élesen támadja az USA politikáját és ebben a jobboldali francia lapok is kiveszik részüket.

Az északamerikai Associated Press hírügynökség mintegy válaszként a francia lapok cikkeire hangsúlyozza, hogy az USA nem változtatja meg álláspontját. A Trud azzal fejezi be cikkét, hogy az európai országok számára biztosítékot egyedül Németország teljes lefegyverzése jelent, amit a yaltai és potsdami egyezmények értelmében kell végrehajtani.

Ez történt a nagyvilágban

BUDAPEST. A független magyar kisgazdapárt országos értekezletén határozati javaslatot fogadtak el, hogy a kisgazdapárt helyesli és elfogadja a kormány javaslatát a felekezeti iskolák államosítására vonatkozólag. Ez azért is szükséges, mert csak így tudják biztosítani az iskolák egységes, demokratikus szellemét, valamint a paraszt és munkásifjúság művelődési színvonalát. Késznek nyilatkozik a független kisgazdapárt, hogy közvetítőként lépjen fel az egyházak irányában és a határozati javaslat nem tartja indokoltnak azt az idegeskedést, amellyel egyházi körök a kormány államosító javaslatát fogadták.

MOSZKVA. A szovjet rádió foglalkozik a csehszlovákiai választásokkal és hangsúlyozza, hogy Csehszlovákia szerepe a választások után sokkal nagyobb súlyt esik latba a békéért és a nemzetközi biztonságért folytatott küzdelemben. Csehszlovákia, — mondja a moszkvai rádió hírmagyarozója, — tanujelét adta, hogy a békéért és biztonságért kész harcolni.

LONDON. A Reuter hírügynökség jelentése szerint a londoni „hathatalmi” konferencia végetért és egészen rövid, hivatalos közleményt adnak ki, amely azonban nem foglalkozik részleteiben a konferencia „eredményeivel”. Részletesebb jelentést csak azután hoznak nyilvánosságra, amikor a konferencia határozatait az érdekelt államok kormányai megvizsgálták.

ATHÉN. A Szabad Görögország rádiója nagy sikerekről számol be. Peloponezosban 4, Kalamarióban pedig 17 falut szabadítottak fel a szabócsapatok és a lakosság nemcsak nagy örömmel fogadta a felszabadítókat, hanem mindenütt tömegesen csatlakozott a görög szabadságharc hadseregéhez. A görög partizánok négy hidat robbantottak fel, a tüzérség pedig szintén élénk harctevékenységet fejtett ki.

AZ ÉLELMISZERKERESKEDŐKNEK AZ USIC keretében működő szakmai egyesülete felszólítja az összes élelmiszerkereskedőket, hogy a szervezet titkárságától (Episcopiei ucca 6, I em.) szerdától kezdődően vegyék át a következő nyomtatványokat: A 100 lejés eladások nyilvános tájékoztatólapjai (borderou)-t és az árátszámításra vonatkozó utasításokat (a 6934 sz. miniszteri határozat szerint).

A tanulóifjúság készül a tanév-zárásra

BUKAREST. A nemzetnevelésiügyi minisztérium az iskolaév befejezésének közeledtével körrendeletet adott ki, amely szerint mindenféle iskolai kirándulást június 1-19 között felfüggeszbenek, úgyszintén nem tarthatók meg azok az iskolai megnyitkozások sem, amelyek hosszabb előkészületet igényelnek. A diákság számára előadásokat tartanak az országépítő munkáról, a tanulóifjúság szabad idejét pedig arra kell felhasználni, hogy azokat is kellőképpen előkészítsék a vizgákra, akik tanulmányaikban vizgszamaradtak.

Anyák napja Magyarpécskán

Szép ünnepély volt Magyarpécskán, az MNSz székházának nagytermében. Az első számú óvoda 60 növendékével Farkas Magda óvónő „Anyák napja” ünnepéget rendezett. Az ünnepély az Internacionáléval kezdődött, amelyet az óvoda énekkara énekelt. Ezután román és magyar versek, kis színdarabok, román, orosz, magyar és spanyol táncok következtek, a gyermekek nagyon szép és ügyes előadásában. A jól megrendezett ünnepéset a növendékek közös uzsonnája fejezte be. Minden gyermek kávé és kalácsot kapott. Megható volt, amikor a gyermekek virágos kosárkákat adtak át felköszöntő kíséretében az édesanyjainak és kedves óvónőjüknek, aki időt és fáradságot nem kímélve neveli és az előadásra betanította őket. (K. M.)

A „Rádióbarátok Köre”

A közeljövőben magas színvonalú előadást rendez, amely iránt máris nagy érdeklődés nyilvánul meg. A művészi előadást az aradi Rádióbarátok Köre az aradi városi színházban rendezi „Halló, itt rádió Arad!” címmel. A műsor szervezésében és lebonyolításában tevékenyen részt vesz a Román-Magyar Társaság aradi szervezete is és ez a körülmény még csak növeli az előadás értékét és jelentőségét. Arad legjobb művészei lépnek fel az előadás keretében, amelyet irodalmi, tánczene és énekszámok tesznek változatossá és élvezetessé.

Halálozás. Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk az összes rokonainkkal, barátainkkal, ismerőseinkkel, hogy szeretett férj, apa, testvér és vő dr. Zinveliu Emil magyarpécskai körorvos nehéz és rövid úzenvedés után május 20-én elköltözött az élők sorából. Drága halottunkat május 31-én helyeztük örök nyugalomra Magyarpécskán. A gyászoló család.

ELVESZETT hétfő délután 5-6 óra között egy farkaskutya. Megtalálót kérem hozza vissza: Goldis ucca 16 szám alá jutalom ellenében. 5436

SERTÉSEK hizlalását meggyőzés szerint vállalom. Sava Raicu 99.

BUTOROZOTT szobát keresek. Napoleon, Banca Nationala. 5439

ELVALLALNAM idősebb személy eltartását magánháza ellenében. Érdeklődni: Marita Zabóság, Miron Cristea tér 8. 5432

A legnagyobb siker

Szerda 6 órakor:

Cigányszerelem

Szerda 9 órakor:

Mosoly országa

a Nagyváradi Szigligeti Magyar Színház bucsuelőadásai

Jegyek: a színház pénztáránál

UTAZÁS miatt butorok, képek és egyéb lakásberendezési tárgyak eladók. 6. Martiu ucca 2, (udvarban).

UJ TOPOLYABETÉTES hálószoba eladó. Cantacuzino (Határ) ucca 11 szám. 5425

MARKÁS festmények eladók. Dragalina körut 14, ajtó 1. 5434

KERESEK megvételre komplett téglaprest, mely kiscserép gyártásra is alkalmas. Kohn Mihály, téglagyár, Buteni, Aradmegye.

MINDENES leányt azonnalra felveszünk. Simion Balint ucca 11.

ELSORENDÜ házivarrónót keresek. Kiss Margit, Banca Romaneasca, I. kapu, II emelet. 5438